

为受疫情影响的学生提供更多支持

2022 年 6 月 1 日

阿尔伯塔省政府将增加 1.13 亿加元的投资，为面临学业和心理健康挑战的学生提供有针对性的支持。

作为阿尔伯塔省[少年儿童福祉行动计划](#)的一部分，阿省政府通过《2022 年预算》在三年内额外拨款 1.1 亿加元，以解决心理健康、专业评估、和学业损失支持的问题。阿省政府还将重新引入一项试点计划，为非营利组织提供 300 万加元的资金，用于领导下一学年的创新型校园营养项目。

心理健康

阿尔伯塔省政府在 2022-23 和 2023-24 学年每年拨款高达 1000 万加元，用于支持以向学生提供心理健康支持和服务为重点的试点项目，并为学校社区提供工具、培训和资源。了解和促进校园里积极的心理健康是家长、教育工作者和社区合作伙伴的共同责任。

专业评估

阿尔伯塔省政府还在 2022-23 和 2023-24 学年每年投资高达 1000 万加元，以支持增加获得专业评估的机会。其中包括提供资金，以确保在疫情期间可能无法获得专业评估的儿童和学生可以由合格的专业人员进行评估，包括语言病理学家、物理治疗师、职业治疗师或心理学家。

学业损失支持

对学生在其教育的关键早期进行评估是确保长期学习成功和确保早期干预措施到位以防止未来学习挑战的关键。作为 2021-22 学年资金的一次性延续，2022-23 学年的高达 1000 万加元的资金将支持对 2-4 年级学生进行额外干预，以继续回到正轨。

学校当局必须已参与了 2021-22 学年的学业损失资助计划，并在 6 月 15 日之前向阿尔伯塔省教育部提交所需的年终报告，才有资格获得延续资助。他们将被要求实施从批准单中选择的识字和算术筛选评估。该批准单已于 4 月、在政府宣布从 2022 年 9 月开始要求学校当局实施识字和算术筛查评估时公布。

校园营养

阿尔伯塔省政府还将重新引入一项试点计划，向非营利组织提供 300 万加元，以在 2022-23 学年领导创新的校园营养项目。作为[阿尔伯塔复苏计划](#)的一部分，通过提案征集选出的非营利组织将与学校合作，试行创新方法来支持弱势青少年、减少学校的运营成本和行政负担、同时确保学生获得健康、均衡的膳食。

阿尔伯塔省教育部还将探索研究合作伙伴关系，以研究改善阿省学校营养的方法。

要闻速览

- 目前，有超过 4 万名学生通过该计划获得每日的营养膳食。膳食遵循[阿尔伯塔少年儿童营养指南](#)。

相关信息

- [校内心理健康](#)
- [校园营养计划](#)
- [少年儿童福祉行动计划](#)
- [阿尔伯塔复苏计划](#)

媒体查询

[Katherine Stavropoulos](#)

780-690-3317

教育部新闻秘书

The logo for Alberta's Recovery Plan features the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" in white, bold, uppercase letters. The text is contained within a white rectangular border that is partially open at the top and right. A yellow L-shaped graphic element is positioned at the top-right corner of the white border.

**ALBERTA'S
RECOVERY
PLAN**

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.